

Semináře

Příspěvek přidán Administrátorem
 Saturday, 09 September 2006
 Aktualizováno Sunday, 10 September 2006

Je mi nad slunce jasné, že kurzy tvoří hlavní účastníci a uíme se při nich všichni. Proto neznám hloupou otázku a nebojím se slova "nevím", obvykle následovaného slovem "zjistím". Z toho vyplývá i velmi příjemná atmosféra a mnohdy se miní život a vznikají i velká přátelství. Přijďte a okuste.

Reiki

Prostřednictvím zasvěcení se žák napojí bezprostředně na Reiki a stává se kanálem pro tuto léčivou energii. Zasvěcení výrazně navýší osobní vibraci jednotlivce, uvolní uřetě bloky, podpoří proces učení se a oěistu ve všech formách bytí a posílí rozvoj žáka. Reiki vede zasvěcení k vítěnému klidu, harmonii, otevřenosti, pozitivnímu myšlení a postoji k životu.

Reiki je univerzální, kosmická energie, síla, která podporuje tělesný a duševní rozvoj člověka. Reiki je inteligentní energie, která sama vyhledá příčinu potíží a zharmonizuje ji tak, aby výsledek byl pro klienta ten nejlepší. Proto ji nelze zmanipulovat ani zneužít. Není to metoda diagnostická, ale dá se skvěle kombinovat se všemi druhy léčby a terapií jejichž účinky podpoří a prohloubí.

Reiki I 1,5 dne 1.110,-Kč
 po zasvěcení může žák provádět kontaktní harmonizaci sebe a svého živého

Reiki II 1,5 dne 2.310,-Kč

zasvěcením získá žák 3 symboly pomocí nichž se terapie zesílí, urychlí a hlavně získá možnost pracovat mimo prostor a čas. To znamená že může posílat Reiki na dálku a harmonizovat situace v minulosti i budoucnosti.

Reiki III 1,5 dne 7770,-Kč

mistrovský stupeň. Žák mistři používá Reiki a získá poslední, mistrovský symbol, pomocí něhož může působit přímo na duchovní úrovni nestává se učitelem.

Meditace s Diskem cca 2h 200,-Kč

Meditace a úvahy na témata která přinesou účastníci a život. Meditace je vždy závěšená Diskem a je třeba zbudovat prostor probrat všechny zkušenosti, starosti a trápení včetně jednoduchých návodů a technik jak si pomoci.

Prožitkový seminář s Diskem

1 den 1.000,-Kč
 2 dny 1.500,-Kč

Meditace, úvahy, různé techniky jak si pomoci, mechanismy života ale hlavně prožitky. Během semináře dochází k intenzivní relaxaci, masivnímu odtoku stresu a uvědomění. Svět se rázem stává přátelštějším místem k žití a problémy pozbývají váhy a o krok i více se dostáváme blíže ke své přirozenosti.

Všchny semináře je možné dovést až za Vámi pokud budete mít prostory a dostatek uchazečů

jana.koubova@zivotvradosti.cz